
Principaux obstacles auxquels les entreprises 
s’attendent au cours des trois prochains mois
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Obstacles liés à la 
main-d’œuvre auxquels les 
entreprises s’attendent au 
cours des trois prochains mois

Plus de 7 entreprises sur 10 sont 
optimistes quant à leurs perspectives 
pour les 12 prochains mois
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Plus de 2 entreprises sur 5  
s’attendent à ce que leurs 
salaires moyens augmentent au 
cours des 12 prochains mois

Près de la moitié des entreprises ont 
déclaré que les taux d’intérêt avaient eu 
une incidence moyenne à élevée sur leurs 
activités au cours des 12 derniers mois
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Situation des 
ENTREPRISES 
au Canada
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Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises, quatrième trimestre de 2024.
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